
希学園 第334回 公開テスト 新小６ 算数 2020年３月８日実施 模範解答 制限時間50分
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希学園 第334回 公開テスト 新小６ 算数 2020年３月８日実施 解説 (２－１)

614×17.2÷30.7÷0.86＝614÷30.7×17.2÷0.86＝20×20＝400１
１ １ １ １ １ １ １ １ １ １ １ １

与式＝( － )＋( － )＋( － )＋( － )＋( － )＋( － )１ ２ ２ ３ ３ ４ ４ ５ ５ ６ ６ ７

１ ６
＝１－ ＝

７ ７

イ ４ イ ６
× ＝整数 × ＝整数２

ア ３ ア ７

ア…GCM(４，６)＝２

イ…LCM(３，７)＝21
21 １よって， ＝10
２ ２

全体＝LCM(14，35)＝70とする。

Ａ＝70÷14＝５(/分)

Ｂ＝70÷35＝２(/分)

よって，70÷(５＋２)＝10(分)

はじめの水の重さを⑤ｇとする。
２ １⑤× ＝②(ｇ) これが(210＋⑤)ｇの にあたる。
５ ４

１
210＋⑤＝②÷ ＝⑧

４

①＝210÷３＝70(ｇ) ⑤＝70×５＝350(ｇ)

(130＋500)÷45＝14(ｍ/秒)

14×3.6＝50.4(㎞/時)

＝③度， ＝②度とする。

ＡＤとＢＣは平行なので，角ＡＤＢ＝③度，

折り返しなので，そのとなりも③度。

三角形の内角和から，

③＋③＋②＝180－90＝90(度)

①＝90÷８＝11.25(度) ③＝33.75(度)

＝180－33.75×２＝112.5(度)

底辺の長さから，各三角形の面積比は

図のようになる。

⑦＝３×４÷２＝６(㎠)
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⑥＝６× ＝５ (㎠)
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③
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③

図のように直径を含む三角形は，中心

と結んで二等辺三角形を２つ作ると，

○○××＝180(度)

○×＝180÷２＝90(度)より，

直角三角形となる。

直径１つにつき，直角三角形は６個できる。

６×４＝24(個)

切断面は右のようになる。

後ろの面の隣辺比は３：６＝１：２

よって，右のようにＧＱ＝３㎝となる。

３＋６＋３＋０
６×６× ＝108(㎤)

４

１ ２ １ ３ ２ １ ４ ３ ２ １
─，─，─，─，─，─，─，─，─，─，…３
１ ２ ２ ３ ３ ３ ４ ４ ４ ４

80＝１＋２＋３＋…＋12＋２

80番目は13グループの２番目。
12よって，─。
13

グループの和を求める。

① ② ③ … ⑫
３ 13

１ ─ ２ … ─２ ２
13＋12 12

また，13グループの和は， ＝１
13 13

13 12 12
よって，(１＋ )×12÷２＋１ ＝46

２ 13 13

右の図は立体を上から見た図に高さを表した図で，４
境界線の数字は切断面の長方形のたての長さを表す。

１
２×２×π× ×(２＋４＋６＋８)＝20×π

４
＝62.8(㎤)

上・下 ２×２×π×２＝８×π(㎠)
１

側面 ４×π× ×(２＋４＋６＋８)＝20×π(㎠)
４

切断面 ２×(２＋２＋２＋６)＝24(㎠)

よって，28×π＋24＝111.92(㎠)
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希学園 第334回 公開テスト 新小６ 算数 2020年３月８日実施 解説 (２－２)

○○×○○５
○○×○×

○○××○

○×○○×

○×○×○

○×○××

○××○○ はじめが×も同様なので，８×２＝16(通り)

○××○×

最後の２個に注目して表をかく。

２ ３ ４ ５ ６ ７
○○ １ １ ２ ３ ５ ８

○× １ ２ ３ ５ ８ 13

×○ １ ２ ３ ５ ８ 13

×× １ １ ２ ３ ５ ８

合計 ４ ６ 10 16 26 42

よって，42通り。

図のように角度マークをつけると，相似な６
直角三角形が４つある。

隣辺比は，三角形ＣＤＥより１：２

よって，ＧＣ＝２×２＝４(㎝)

ＧＢ＝４×２＝８(㎝)

ＦＢ＝２＋８＝10(㎝)

三角形ＣＤＥと三角形ＢＣＦは合同なので，

ＣＥ＝ＢＦ＝10(㎝)

三角形ＢＣＥ＝10×８÷２＝40(㎠)

これが正方形ＡＢＣＤの面積の半分にあたるので，

正方形ＡＢＣＤの面積は，40×２＝80(㎠)
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Ｇ
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太郎，花子，犬の動きを線分図にまとめると下の図のようになる。７
犬が太郎に追いつくまでのきょりに注目する。かかる時間の比は，

太：犬＝504：392＝９：７なので，速さの比は，太：犬＝７：９

犬が花子に追いつくまでのきょりに注目する。かかる時間の比は，

花：犬＝252：140＝９：５なので，速さの比は，花：犬＝５：９

よって，太郎：花子：犬＝７：５：９

犬が太郎に追いついたとき(□)，花子と犬の間のきょりは，

(９－５)×252＝1008

1008÷(９＋５)＝72(秒)…□～●

よって，252＋252＋72＝576(秒後)

●のとき，太郎と犬の間のきょりは，

(７＋９)×72＝1152

1152÷(９－７)＝576(秒)…●～◎

576＋576＝1152(秒後)

(配点) ～ ･ ･ ；各４点×20 ･ ；各５点×４
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